

ЗНАМЯ ТРУДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 31 (10445) Четверг, 14 февраля 1991 года

Газета издается с февраля 1944 года. Цена 5 коп.

Учредитель — Сланцевский городской

Совет народных депутатов

ТЕХНИКА — ОСНОВА УСПЕХА

На машинных дворах и в механических мастерских совхозов нашего района начался второй этап подготовки сельскохозяйственной техники к весенне-полевым работам. О том, как он проходит, нашему корреспонденту рассказал главный инженер ПМО «Сланцевское» П. Я. Дмитриев, он же заместитель начальника районного штаба по руководству ремонтом техники.

— Начну с того, что нынче, на мой взгляд, ремонтная кампания проходит более организованно, чем в предыдущие годы. Объясняется это тем, что в этом году четче и слаженнее работает районный штаб по руководству ходом подготовки техники под председательством первого заместителя председателя горисполкома Р. М. Сантгарева. Члены его не только контролируют сам ход и качество ремонта машин, но и стараются помогать находить взаимопонимание между сельскими ремонтниками и их партнерами. И нам это удастся. Уже провели несколько заседаний штаба, на которых обсудили ход ремонтной кампании. Уже отмечалось в выступлениях на страницах вашей газеты начальником инспекции Гостехнадзора Ю. К. Шувалова, что к 1 января ни один совхоз не сумел подготовить всю посевную и почвообрабатывающую технику, а потому ни один коллектив не был признан лидером соревнования. Причины на то были, и о них тоже уже было сказано. А вот сейчас, на втором этапе, дела пошли спорче. Подтянув «хвосты»

с первого, ремонтники всех хозяйств приступили к подготовке кормозаготовительной техники. Лучше других эта работа ведется в совхозе «Родина», где уже поставлены на линейку готовности многие сложные кормозаготовительные машины, такие, как силосоуборочные комбайны Е-280 и Е-281, самоходные косилки Е-301 и Е-302.

НА ВТОРОМ ЭТАПЕ

Отрадно отметить хорошие темпы на ремонте техники в совхозе «Старопольский», где подготовлены уже все грабли и пресс-подборщики. Кстати, здесь темпы могли быть еще выше, если бы не сдерживали их малые производственные площадки. Большие надежды старопольские ремонтники возлагают в этой связи на новые мастерские, которые должны были быть сданы агростроем еще в прошлом году, но есть сомнения, что в них нельзя будет работать еще и в первом квартале нынешнего года.

Негативно влияет по-прежнему на ход ремонта сельхозмашин во всех хозяйствах без исключения отсутствие многих запасных частей. Правда, надо отдать должное агроснабу, по многим позициям вопросы сняты. Скажем, благодаря бартерным сделкам по линии агроснаба не возникает нынче проблем с лакокрасоч-

ными материалами. Нет проблем с электродами, металлом. Зато большим вопросом остается полное отсутствие таких запчастей к сложным импортным машинам, как подшипники, ременные передачи, цепные трехрядные передачи. И беда эта не только наша, а всего региона. Купить их можно теперь только за валюту, которой в совхозах нет. Пока выход видится в одном — в замене этих деталей на наши, отечественные. Вот только служат они, как правило, недолго.

Очень большая проблема, и уже не первый год, инструменты — резцы, сверла, ключи, метчики и т. д. Их тоже днем с огнем не сыскать. Хотя ищут их не только работники агроснаба, но и сами совхозные инженеры, пользуясь своими каналами и связями.

И все-таки еще раз хочу подчеркнуть, что ремонтная кампания проходит нынче более слаженно. На отдельных машинных дворах уже начали ремонтировать разбрасыватели органических и минеральных удобрений, которые скоро пригодятся земледельцам. Подправили в последнее время положение в совхозе «Аврора», где с осени была допущена задержка с ремонтом посевной и почвообрабатывающей техники. Но впереди у всех еще много работы, на очереди уборочные машины.

Записала
А. БЕДОВА.

ОБЩИЙ РЕЗУЛЬТАТ

Коллектив шахты имени С. М. Кирова производственного объединения «Ленинград-сланец» успешно справился с плановыми заданиями января. План добычи перевыполнен, за первый месяц года сверх плана добыто 3608 тонн сланца. План выпуска товарной продукции в договорных ценах перевыполнен на 52 тысячи рублей, это на 12 тысяч рублей больше уровня прошлого года. Перевыполнен план реализации — вместо 484 тысяч рублей фактически реализовано продукции на 565 тысяч рублей.

Выполнение заданий шахты достигнуто благодаря добросовестной работе всех производственных подразделений, главным образом, конечно, добычных участков. Участок № 1, которым руководит Е. И. Сорока добыл сверх плана в январе 1087 кубометров горной массы. Производительность труда на участке — выше пла-

новой. Одна лишь бригада горнорабочих очистного забоя В. В. Никифорова выдала сверх плана 732 кубометра горной массы. Справился со своими заданиями и участок № 2. Коллектив участка № 3 за январь выдал на-гора 18715 кубометров горной массы, что значительно выше плановой цифры. В этом числе и 748 кубометров, выданных дополнительно бригадой горнорабочих очистного забоя участка В. А. Урлапкина.

Отлично справляются со своими заданиями и другие коллективы шахты. Бригада Л. Г. Иванова по проходке нарезных выработок прошла в январе сверх плана 47 погонных метров, бригада Г. Г. Михайлова участка № 3 — 21 метр, бригада А. В. Федорова — 23 погонных метра. Так все производственные коллективы вносят свой посильный вклад в общий положительный результат работы шахты.

А. ВЛАДИМИРОВ.



ВСТРЕЧА В ШКОЛЕ

По традиции в начале февраля собирают школы города своих выпускников и учителей на вечера встречи. Первая школа пригласила своих выпускников и учителей на бал «Обыкновенное чудо». Как на любом сказочном балу, здесь были танцы, песни, волшебство и неожиданные встречи. Королевой бала, по мнению выпускников, была избрана Елена Павловна Федорова. О первой любви вспоминали семейные пары, о благодарности школе, учителям говорили юбиляры, те, кто окончил школу ровно 10 лет назад. Это чудо, когда повзрослевшие дети вновь собираются в школе.

А сегодня уже новые заботы — подготовка к 20-летию нового здания школы (в следующем учебном году соберутся все те, кто окончил школу в новом здании). Школа ждет помощи, предложений от выпускников к юбилею.

ЗАМЕТНО СНИЖЕНИЕ

Северо-западное строительномонтажное управление «Севзапметаллургомонтаж» отработало первый месяц года с весьма неутешительными результатами. За январь освоено 544 тысячи рублей. Из них собственными силами — 515 тысяч рублей. Если сравнить, то за январь прошлого года было освоено 710 тысяч рублей. Заметно снижение. Вины в этом монтажников нет. Они рады бы нацелиться на какой-нибудь стоящий объект, но не могут. Со многими из заказчиков до сих пор не заключены договора на производство работ. Это связано с тем, что у предприятий нет пока ясности, сколько им будет стоить та или иная стройка. Так, если раньше кингисеппский комбинат «Фосфорит» рассчитывал затратить на техническое перевооружение 800 тысяч, то сегодня на эти же цели необходимо выделить сумму, вдвое большую.

Основным объектом управления на сегодня является цементный завод. На его реконструкции планируется освоить в этом году около 2 миллионов рублей. Занимаются рабочие управления капитальным ремонтом цехов СПЗ «Сланцы» и ряда других предприятий.



